

商丘日报

2011年6月21日 星期二

SHANGQIU DAILY

农历辛卯年五月二十

第7792号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

河南省第七届报纸综合质量检测一级报纸

国内统一刊号:CN41-0012 全国发行 邮发代号:35-63 网址:www.sqrb.com.cn

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

中共商丘市委机关报 商丘日报报业集团出版

党报热线:2019558

订报热线:2015749

广告热线:2024408

发行热线:2015105

“三治三提”人心所向

本报评论员

市委三届十一次全会,通过了《中共商丘市委关于开展“三治三提”推进作风建设的决议》,决定集中半年时间,在全市开展“治庸、治懒、治散,提质、提速、提效”专项活动。

作风决定作为。一个地方的工作,成在干部作风,败也在干部作风。开展“三治三提”推进作风建设专项活动,是人心所向,是大势所趋,是必然选择。

这是推进中原经济区建设的需要。中原经济区建设上升为国家战略,国务院正在草拟指导性意见,为商丘发展带来了难得的历史机遇。《中原经济区建设纲要》有11处提及商丘,构筑中原经济区东部战略支撑,打造又好又快发展的经济增长新板块,必须有良好的作风作保障。

这是实现“十二五”奋斗目标的需要。“十二五”时期,我市提出“一枢纽一中心三基地”定位,“两高一低一提升”目标和富民强市目标任务。这些目标任务,既鼓舞人心,又催人奋进。如果没有一支能打善战、作风优良的干部队伍,美好蓝图永远不能成为现实。

这是加强党的建设的需要。作风建设是党的建设的重要组成部分。总体来看,全市广大党员干部的作风是好的,形成了风清气正、干事创业、加快发展的浓厚氛围。

同时,依然存在的庸、懒、散“三种顽症”,既败坏了党风,影响了政风,又毒害了民风,已到了非治不行、非治不可的地步。

“三治”,主题很明确,就是治庸官、治懒员、治散症。重点解决理想信念淡薄,宗旨意识淡化的问题;责任心不强,在其位不谋其政的问题;服务意识差,不为民办事的问题;不重视学习,不研究工作,业务素质低下的问题;不认真履行职务,不遵守规章制度,不落实目标任务的问题;纪律松弛,作风涣散,损害商丘形象的问题。通过“三治”,达到“三提”的目的,即提高服务质量,提高办事速度,提高工作效率,实现规范从政行为,优化发展环境,强化服务意识、树立为民形象的总体目标。

向庸官问责——责任如山。各级干部不管担任什么职务,都要忠诚履职,把责任落实到行动中。突出发展第一要务、第一要义,多想发展之事,做牢基础、夯实基层,做大总量、扩张增量,做优产业、科学发展,做好持续、不断跨越,做强保障、提升水平。建立健全即时评价机制、群众评议机制,对在其位不谋其政的干部,实行严格问责。

向懒员说不一——坚决破除懒惰怠工、

推推动动、不推不动、无所作为的恶习,以“政如农工、日夜思之”的态度,恪尽职守,忠诚履职,充满激情,干好工作,推动科学发展,促进社会和谐。树立正确的事业观、工作观和政绩观,找准站位,出实招、办实事、求实效,干一件,成一件,努力做出经得起实践、人民和历史检验的实绩。

向散症下药——切实强化广大党员干部的组织纪律观念,健全各项工作制度,坚决做到有令必行、有禁必止,遏制自由散漫的工作现象,形成想干事、能干事、会干事、干成事的良好氛围,增强群众意识和服务意识,切实为基层、为群众办实事、解难事、做好事。

服务要提质——各级党政机关和公务人员必须增强服务意识,与时俱进,着力提高驾驭市场经济能力、战略思维能力、总揽全局能力、组织决策能力、攻坚克难能力、协调办事能力,着力解决门难进、人难找、脸难看、话难听、事难办的问题。

办事要提速——凡是中央、省明令取消的审批事项,商丘一个不留;凡是影响商丘发展的陈规陋习,我们一律取消;凡是能够下放给企业和基层的审批权限,要坚决下放;凡是部门擅自设置的审批项目,要彻底废除,做到办事动作快、咨询答问快、急事处置快、联络协调快、解决问题快。

工作要提效——建立健全“今日事、今日毕”、“立说行、马上办”机制,对定了的事,要急事急办、特事特办,正常的事抓紧办。建立和落实岗位责任制、首问责任制、限时办结制、服务承诺制、政务公开制、失追究制和违诺责任追究制,解决好慢作为、不作为和乱作为问题。

组织开展一项活动,最要紧的是实效。开展“三治三提”活动,共分大讨论、大查摆、大督查、大整改四个阶段,切忌大呼隆、一阵风、雨过地皮湿,切实把“三治三提”活动与创先争优活动结合起来,与推进“两转两提”结合起来,与社会管理创新工作结合起来,与完成我市今年经济社会发展目标任务结合起来,做到“两不误、两促进”。各级领导机关、领导干部、领导干部必须发挥表率作用,带头研究部署,带头查摆问题,带头整改工作,一级做给一级看,一级带着一级干,把活动不断引向深入,确保健康顺利推进。

大时代需要大担当,大担当呼唤大作风,大作风成就大事业。让我们审视自我,超越自己,耻于平庸,告别懒惰,抛弃散漫,励精图治,砥砺奋进,求实求效,做出无愧于时代、无愧于人民的业绩,为构筑中原经济区东部战略支撑、打造又好又快发展的新的经济增长新板块做出新的更大的贡献!

要闻简报

余学友到梁园夏邑虞城调研

本报讯(记者 贾若晨)近日,市委副书记、代市长余学友轻车简从,先后到梁园区、夏邑县和虞城县进行调研。他深入产业集聚区、重点项目建设工地、企业生产车间,详细了解当地经济社会发展情况,并听取了县(区)党委政府工作情况汇报。梁园区委书记马富国、区长孟庆勇,夏邑县委书记倪玉民,虞城县委书记张新、县长何振岭分别陪同调研。

市宣传文化系统负责人吹风会议要求为“三治三提”专项治理营造舆论氛围

本报讯(记者 李艾凌)6月20日,市委宣传部召开宣传文化系统负责人吹风会议,传达贯彻市委三届十一次全会精神,动员全市宣传文化战线行动起来,发挥新闻宣传和舆论作用,为“三治三提”活动营造良好的舆论氛围。市委常委、宣传部部长李德才出席会议并讲话。

李德才在讲话中指出,要认真学习、深刻领会市委三届十一次全会精神。为了进一步加强作风建设,推动“两高一低一提升”和富民强市目标的顺利实现,市委三届十一次全会决定,在全市开展以“治庸、治懒、治散”为突破口,以“提质、提速、提效”为着力点的“三治三提”推进作风建设活动。开展“三治三提”活动,是促进商丘科学发展的重要保障,是深化创先争优活动的有力抓手,是解决现行突出问题的关键举措。宣传文化部门要明确责任使命,坚持舆论引导,关注网络舆情,加强舆论监督,及时报道“三治三提”活动的进展情况、典型经验和实际效果,为全市开展“三治三提”活动营造良好的舆论氛围。

就宣传文化系统如何开展“三治三提”活动,李德才强调,要高度统一思想,努力做好宣传文化系统的治理提升工作。全市宣传文化系统干部职工要珍惜机遇,加强修养,争做爱岗敬业的典范,强化宗旨意识,争做为民型宣传干部;强化能力意识,争做学习型宣传干部;强化责任意识,争做务实型宣传干部;强化开拓意识,争做创新型宣传干部;强化律己意识,争做廉洁型宣传干部,以创新的精神、崭新的姿态、全新的作风,树立宣传部门的新形象,努力为全市经济社会全面协调可持续发展再作新贡献。

梁园永城夏邑民权睢县被命名为全国科普示范县(市、区)

本报讯(记者 王飞)6月17日,记者从市科协获悉,我市梁园区、永城市、夏邑县、民权县和睢县被中国科协命名为“2011-2015年度全国科普示范县(市、区)”,示范期为5年。

柘城县委统战部开展“唱红歌、颂党恩”活动

本报讯(韩素珍 李瑞华)近日,柘城县委统战部举行“唱红歌、颂党恩”与党同心的歌咏活动,弘扬“爱国、进步、民主、科学”的光荣传统,“激情飞扬唱红歌,心怀赤诚颂党恩”,以此庆祝建党90周年。

一颗红心跟党走,一首红歌颂党恩。《红旗飘飘》、《没有共产党就没有新中国》等颂党红歌婉转悠扬,唱出了对党的无限深情,激发了统战干部干事创业热情。60余名统战成员进行演唱活动,歌唱曲目从100多首红歌中选出30多首脍炙人口的经典红色歌曲在每周五下午3时至5时进行,统战机关干部全力以赴、精心组织,从专业指挥的聘请到服装的整洁统一,做到寓教于乐,融思想性、艺术性、知识性、趣味性于一体。



6月20日,市金融系统红歌比赛现场。为庆祝中国共产党成立90周年,市委市直工委组织市直机关12个系统的2万多名党员干部开展了“唱响红歌跟党走、转变方式促发展”红歌大家唱活动。

市职工书画院举办“庆祝中国共产党建党90周年”书画展

本报讯(海宾)为了歌颂党的丰功伟绩,特别是改革开放以来所取得的伟大成就,6月20日,市职工书画院举办了“庆祝中国共产党建党90周年”大型书画展。

此次书画展得到了我市各级工会广大职工和书画爱好者的支持,全市共有216名干部职工参加,收到书画作品269件。共展出书法作品146件,绘画作品78件。这些作品充分展示了我市各条战线干部职工的艺术风采和积极向上的精神风貌。



6月18日,宁陵县邮政储蓄银行代表队在参加庆祝建党90周年永远跟党走“颂党恩、唱红歌”比赛。当日,来自全市邮政系统的12个代表队重温入党誓词,共唱红歌,向建党90周年献礼。

吕忠箱 摄



工作为民 竭诚服务

——记民权县妇联主席刘霞

本报记者 李娅飞

民权县妇联主席刘霞自参加工作30多年来,先后担任过民权县财政局副局长、龙塘镇镇长、县市容环境卫生管理局局长等职,现任民权县妇联主席、党组书记。知道她的人都说,她是一位不畏困难、坚持原则、办事果断、敢想敢干的领导,更是一位深入基层、真心实意为老百姓着想的干部。多年来,她始终牢记一名共产党员的誓言和承诺,恪尽职守、竭诚奉献,为党和政府的事业做出了突出贡献。

刘霞不管在哪个岗位上,不论担任什么职务,都能切实履行职责,开创工作新局面。2007年11月,刘霞从民权县龙塘镇镇长调任民权县市容局(后改为市容环卫处)任局长时,民权县城市管理工作中极不规范,环卫基础设施薄弱,资金困难。乱摆乱放、乱泼乱倒、乱搭乱建、乱涂乱画等现象随处可见。群众投诉居高不下,城市管理困难重重,城市管理走向了矛盾的风口浪尖,几乎成了死结。面对这种局面,经过多次深入基层调查走访,刘霞把转变工作作风、树立城管队伍形象作为上任后的首要工作,主持制定了十多项规章制度。强化责任

落实,带动执法规范,逐步改变了经营商户对城管工作的认识,城管执法中的矛盾减少了,违章行为减少了,城区脏、乱、差现象迅速得到了根本扭转。

在日常工作中,刘霞时时处处发挥党员的先锋模范作用,经常深入街道摸底检查,哪条路上路面不干净,哪个地方有摊点,什么地方容易出问题,她都一清二楚。县城街道上的门店、摊点经营户没有不认识的她的。刘霞总是严格要求自己,和普通职工一样,早出晚归,加班加点。2008年10月份,民权县举办建县80周年县庆,全县开展了环境卫生综合治理活动,她每天都要到深夜才能回家休息。经过一个多月的整治,县城整体市

容面貌焕然一新。

2011年3月,刘霞调任民权县任妇联主席。岗位虽然变了,但是作风没有变,就任以来,她围绕建设“坚强阵地”和“温暖之家”的目标定位,推出了一系列妇女儿童综合维权、创业就业、教育培训、家庭教育、社区文化、家政信息、婚姻家庭、帮扶救助等服务活动,开启了全县妇女儿童事业的生动局面。刘霞积极创新工作思路,在全县依托现有村室建立“妇女之家”,实现了全县村委、街道“妇女之家”全覆盖,开展了科技致富和就业技能培训、小额贴息贷款等服务,真正成为宣传政策的阵地、传授知识的课堂、展示妇女风采的平台。她的另一项工作重

点,就是为妇女儿童排忧解难。今年4月份,民权县妇联在庄周双语小学成立了“留守儿童之家”,刘霞亲自为孩子们送去了书包、书籍等学习用品。同时,为创造儿童良好的成长环境,县妇联联合多部门开展了关爱妇女儿童、《致留守儿童家长的一封信》、《迎“六一”庆建党90周年,游艺大赛显身手》等宣传活动,收到了良好的社会效果。

2010年,刘霞被省政府评为“河南省污水处理设施运营管理工作先进工作者”,并多次被市委、市政府评为“先进工作者”,民权县第一届“十佳杰出女性”、“优秀党务工作者”、“党风廉政建设责任制先进工作者”等荣誉称号。



党旗飘飘

中共商丘市委 宣传部
中共商丘市纪律检查委员会 主办
中共商丘市委 组织部



6月20日,柘城县力量新材料集团员工正在分选金刚石。坐落于柘城县产业集聚区的河南力量新材料集团,是一家集科研、生产、销售、服务于一体的高新技术民营企业,也是该县较大的人造金刚石以及超硬材料制品的生产企业,该企业一期投资3.8亿元,建成了年产4亿克拉金刚石生产线,现已全部投产。

本报记者 崔中义 摄

热烈祝贺四特系列酒隆重登场
四特东方韵
商丘总代理 濮阳县各代埋商 电话:13513709633
商丘总代理 濮阳县各代埋商 电话:13513709633
地址:市归德路与香君路交叉口北100米路西

编辑 王义才